

Debreceni Kardiológiai Napok

Debreceni Egyetem Főépület, Aula

2023. március 9-11.

Visszatérés

Kedves Kollégák!

Nagy örömmel és várakozással hívok minden érdeklődőt 2023. március 9-11 között Debrecenbe, ahol 3 év után végre ismét találkozhatunk a 28. Debreceni Kardiológiai Napokon. Bár az utóbbi években a COVID-19 járvány a számítógépeink elé kényszerített bennünket, az az intenzív érdeklődés, amely az online közvetített kongresszusok iránt megnyilvánult, valamint az előadások magas színvonala azt mutatták, hogy a rendezvény és törzsközönsége, hallgatóság és előadók, ebben a nehéz időszakban is együtt maradtak, így ugyanaz a hangulat, lelkesedés és öröm térhet vissza az immár személyes együttlét mellett, mint, amit a pandémia előtti időkben megszoktunk és megszerettünk.

Ennek a találkozásnak a régi-új helyszíne a Debreceni Egyetem gyönyörű, eklektikus barokk stílusban épült Főépülete. Ehhez a környezethez és a tradícióinkhoz egyaránt méltó, izgalmas szakmai programot kínálunk ezúttal is. A Kongresszus hagyományos, „kötelező” témái, úgy, mint az iszkémiás szívbetege és az előző évben megjelent ESC ajánlások mellett hosszabb szünet után ismét lesz aritmia-szekció, valamint többször szóba hozzuk a kardiális rehabilitáció és a szekunder prevenció kérdését, utóbbinak egy kerekasztal beszélgetést is szentelünk, amelyre Dr. Takács Péter egészségügyi államtitkár urat is meghívtuk. Délutánonként, egészen az estébe nyúlóan most is az egészségipari szereplők szimpóziумait hallgathatjuk a bővülő farmakoterápiás lehetőségekről. A szombat délutáni zárás előtt pedig egy különleges előadást hallhatunk majd „szívről és ritmusról, testről és lélekről” meglepetés vendéggel, ezt követi majd a tesztírás a megszerezhető 40 credit pontért.

A régi hagyománynak megfelelően a DKN szatellit rendezvényeként tartjuk március 8-án az Augusztia Tanteremben a Multimodális Kardiológiai Képző Kurzust (16 credit pont).

Sok szeretettel várunk mindenkit, ismerős és új arcokat, találkozzunk kora tavasszal Debrecenben!

Prof. Dr. Csanádi Zoltán
a Debreceni Kardiológiai Napok Főszerzője